

Прикоснулись к многовековой традиции Православия

В этом году наш университет принял активное участие в XI семинаре студентов вузов, который проводится ежегодно на базе минских Духовных академии и семинарии в Свято-Успенском Жировичском монастыре. Тема данного мероприятия, состоявшегося в Год книги, называлась «Читающая молодежь».

На семинаре работа проводилась в секциях. Члены православного студенческого клуба «Путь души», курируемого библиотекой, выступили с докладом «Роль духовной литературы в нравственном воспитании студенческой молодежи», также вниманию присутствующих представили презентацию работы клуба.

Для участников семинара была подготовлена концертная программа. Особенно нас впечатлила экскурсия по Жировичскому монастырю. Благодаря этой поездке появилась еще одна возможность совместно со своими сверстниками обсудить насущные вопросы современной жизни нашего общества, обратиться к опыту выдающихся соотечественников прошлого и настоящего, прикоснуться к многовековой традиции Православия, приобрести новых друзей.

Татьяна ПЕТРУШЕНЯ,
председатель студенческого клуба «Путь души»,
студентка УО «МГУП».